1 - Remplir |e tableau suivant :

Nombre 297422

Chiffre des unités | L.

Nombre d'unitéss | .

Chiffre des dizaines | L.

Nombre de dizaines | L.

Chiffre des centaines | L.

Nombre de centaines | L.

Chiffre des milliers .

Nombre de milliers | ...

Chiffre des dizaines de milliers | ...

Nombre de dizaines de milliers | ...

Chiffre des centaines de milliers | ...

Nombre de centaines de milliers | ...

2 - Décomposer les nombres suivants selon le modele :
923665 = 900000 + 20000 + 3000 + 600 - 60 +
141479 = ... + < [ = . + +
480020 = ... -~ [ - - + +

8563 = ... - [ + | - + =

370718 = ... - [ - - + +

3 - Décomposer les nombres suivants selon le modele :
992857 = (9 x100000 )+ (9 x10000 )+ (2 x1000 )+ (8 x100 )+ (5 x10 )+
644170 = (... x 100000 ) + (... X 10000 ) + (... X1 000 ) + (... X100 )+ (... x10 )+
742957 = (... x 100000 ) + (... X 10000 ) + (... X1 000 ) + (... X100 )+ (... x10 )+
590882 = (... x 100000 ) + (... X 10000 ) + (... X1 000 ) + (... X100 )+ (... x10 )+
390095 = (... x100000 )+ (... x10000 )+ (... x1000 )+ (... x100 )+ (... x10 )+
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1 - Remplir |e tableau suivant :

Nombre 297422
Chiffre des unités 2
Nombre d'unités 297422
Chiffre des dizaines 2
Nombre de dizaines 29742
Chiffre des centaines 4
Nombre de centaines 2974
Chiffre des milliers 7
Nombre de milliers 297
Chiffre des dizaines de milliers 9
Nombre de dizaines de milliers 29
Chiffre des centaines de milliers 2
Nombre de centaines de milliers 2

2 - Décomposer les hombres suivants selon le modéle :

923665 = 900000 + 20000 + 3000 600 + 60 + 5
141479 = 100000 + 40000 W+ 1000 400 + 70 + 9
480020 = 400000 + 80000 + 0 0 + 20 + 0
8563 = 0 + 0 + 8000 500 + 60 = 3
370718 = 300000 + 70000 + 0 700 + 10 + 8
3 - Décomposer les nombres suivants selon le modele :
992857 = (9 x100000 )+ (9 x10000 )+ (2 x1000 )+ (8 x100 )+ (5 x10 )+ 7
644170 = (6 x100000 )+ (4 x10000 )+ (4 x1000 )+ (1 x100 )+ (7 x10 )+ O
742957 = (7 x100000 )+ (4 x10000 )+ (2 x1000 )+ (9 x100 )+ (5 x10 )+ 7
590882 = (5 x100000 )+ (9 x10000 )+ (0 x1000 )+ (8 x100 )+ (8 x10 )+ 2
390095 = (3 x100000 )+ (9 x10000 )+ (0 x1000 )+ (0 x100 )+ (9 x10 )+ 5
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